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SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 06 SEIS DE NOVIEMBRE DEL 

2022 DOS MIL VEINTIDÓS, EN LA SALA DE CABILDO DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE SAN JULIÁN, JALISCO A LAS 11:00 A.M. 

12/2022 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bienvenidos y bienvenidas a todos los integrantes de este 

Cabildo; Síndico, Regidoras y regidores Secretaria General a esta sesión Ordinaria 

12/2022 siendo las 11:19 minutos de martes 06 de diciembre de este 2022: 

empezamos 

  

°SECRETARIA GENERAL: Pasaré lista de asistencia para dar inicio a esta Sesión: 

  

Presidenta Municipal, Ciudadana Maria Isabel Loza Ramírez PRESENTE  Síndico 

Municipal, Lic. Ernesto García Padilla PRESENTE Regidor Lic. José César Campos 

Magaña PRESENTE  Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez Valadez PRESENTE Regidor 

C. Miguel Márquez Rocha (  ); Regidora Lic. Sara de los Angeles Villalpando Ramírez 

PRESENTE Regidora Lic. Julia Huerta Martín PRESENTE  Regidor Lic. Cristian Martin 

Hernández García  PRESENTE  Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra; PRESENTE 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez PRESENTE Regidor Lic. Rigoberto Ramírez 

Ornelas PRESENTE 

 

 

En los términos de lo dispuesto en los Artículos 32 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Julián, Jalisco: Existe quórum al 

estar presentes (   10  de los 11  ) Regidores. 

 

Es Cuanto, Presidenta. 

  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Confirmando la existencia de Quórum, se declara abierta 

esta Sesión Ordinaria 12/2022 del Ayuntamiento de San Julián, correspondiente al día 

06 de diciembre del 2022 y se validan los acuerdos que en ella se tomen.  

- Adelante. 
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°SECRETARIA GENERAL: Se propone para regir esta Sesión Ordinaria 12/2022 el 

siguiente orden del día:  
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

III. SE SOMETE APROBACIÓN LAS SIGUIENTES ACTAS DE SESIÓN: ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
01/2022 CELEBRADA EL 14 DE SEPTIEMBRE DEL 2022 A LAS 12:00 HORAS P.M. Y ACTA DE 
SESIÓN ORDINARIA 11/2022 CELEBRADA EL 04 DE NOVIEMBRE DEL 2022 A LAS 12:00 HORAS 
P.M. 

 
IV. EL REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS EN SOLICITUD POR PARTE DEL DIRECTOR DE 

ARCHIVO MUNICIPAL EL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN LA INTEGRACIÓN 
DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN Y PRESERVACIÓN DEL ARCHIVO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE 
SAN JULIÁN. 

 
V. LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN EL COLOCAR 

NOMENCLATURA EN LA COLONIA 23 DE MAYO Y FRACCIONAMIENTO LOMAS DEL 
MANANTIAL; EN SOLICITUD DE LAS AREAS DE DESARROLLO RURAL Y OBRAS PÚBLICAS. 

 
VI. SE SOMETE APROBACIÓN POR PARTE DE LA REGIDORA LIC.  MARIA GUADALUPE VALDEZ 

VALADEZ Y EL REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA EL “CAMBIO DE SENTIDO EN 
VIALIDADES DE LA COLONIA CENTRO DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN” 
 

 
VII. LA REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ COLOCA COMO PUNTO DE 

ACUERDO LA APROBACIÓN DEL GASTO PARA EL PLAN DE INVIERNO “ABRIGANDO FAMILIAS”; 
DESTINADO A LOCALIDADES Y COMUNIDADES RURALES. 
 

VIII. EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA COLOCA COMO PUNTO ANALIZAR Y EN 
SU CASO APROBAR LA DONACIÓN DEL PREDIO URBANO UBICADO EN CALLE CIRCUITO PINOS 
EN EL FRACCIONAMIENTO DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS EN SAN JULIÁN, JALISCO, CON 
UN ÁREA TOTAL DE 469.90 M2; QUE SE ENCUENTRA EN COMODATO Y ASÍ PODER LLEVAR A 
CABO LA MATERIALIZACIÓN DEL BANCO DEL BIENESTAR. 
 

IX. EL REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA COLOCA COMO PUNTO ANALIZAR Y EN SU 
CASO APROBAR EL ESTANDARIZAR EL APOYO PARA EMPLEADOS DE AYUNTAMIENTO EN 
CASO DE ESTUDIOS CLÍNICOS Y CIRUGÍAS. 
 

X. SE SOMETE APROBACIÓN LA BAJA DE LA COPIADORA CANON MODELO D1320 QUE SE 
ENCUENTRA EN LA OFICINA DE REGISTRO CIVIL, MISMA SE ENCUENTRA EN EL INVENTARIO DE 
LAS ARCAS DEL AYUNTAMIENTO. 
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XI. LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ SOMETE APROBACIÓN EL 

PROYECTO DE DECRETO 28863/LXIII/22, EN EL CUAL SE RESUELVEN INICIATIVAS DE LEY 
REFORMAN EL ARTÍCULO 4° DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO; ASÍ 
COMO DE SU EXPEDIENTE INTEGRADO POR LAS INICIATIVAS QUE LE DIERON ORIGEN. 

 
XII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, señoras, señores regidores y 

Síndico el orden del día propuesto.  

 

(Espera unos segundos si no hay uso de la voz continua) 
  

 POR LO QUE LES PREGUNTO SI LO APRUEBAN. 

 
Aprobado 

 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Ya habiendo tomado lista de asistencia y confirmado la 

existencia de Quórum legal para la celebración de esta sesión Ordinaria; Así como la 

aprobación el orden del día, se tiene por desahogados los 2 primeros puntos del día.     

  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Continuemos Secretaria. 

°SECRETARIA GENERAL: Gracias, Presidenta.   

PARA EL TERCER PUNTO DEL DÍA SE SOMETE APROBACIÓN LAS SIGUIENTES ACTAS DE 
SESIÓN: ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 01/2022 CELEBRADA EL 14 DE SEPTIEMBRE DEL 2022 A 
LAS 12:00 HORAS P.M. Y ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 11/2022 CELEBRADA EL 04 DE 
NOVIEMBRE DEL 2022 A LAS 12:00 HORAS P.M. 
 
 

Es cuanto, presidenta. 
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-PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, compañeros, hacer de su 

conocimiento el contenido de las Actas Solemne y Ordinaria y preguntándoles si 

alguno de ustedes desea hacer uso de la voz;  

 

(Espera unos segundos si no hay uso de la voz continua) 
 

 CONSULTANDOLES SI APRUEBAN OVIAR SU LECTURA 
 

Aprobado. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Y de nuevo pregúntales si quedan aprobadas las actas  
 
 

 ¿ SI QUEDAN APROBADAS LAS ACTAS MENCIONADAS? 
 

Aprobado 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL CUARTO PUNTO DEL DÍA; EL REGIDOR LIC. RIGOBERTO 

RAMÍREZ ORNELAS EN SOLICITUD POR PARTE DEL DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL EL IBT. 

FABIAN PADILLA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE 

CLASIFICACIÓN Y PRESERVACIÓN DEL ARCHIVO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN. 

 
Es cuanto, Presidenta. 

 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Para este punto doy la bienvenida al Director de Archivo 

Municipal al biotecnologo Fabian Padilla. 

 

-DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ: Buenos días  
 

 CABILDO: BUENOS DIAS  
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-DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ: Buenos días  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bienvenido 

 

-DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ: Gracias este 

soy Fabián padilla ahora director de archivo la intención de este punto es para la 

conformación de consejo de archivo es muy importante porque a raíz de ella se 

toman decisiones importantes en archivo desde bajas documentales desde dar valor 

a una serie documental es decir si tiene un valor primario un valor secundario  un 

valor primario es cuando un documento tiene un valor legal contable o fiscal ejemplo 

de ello es este hacienda municipal en donde se tiene que resguardar información ya 

sea en cuanto se pida una auditoria pues ya está resguardado esa información se ha 

llamado mucho archivo muerto por que no es archivo muerto hay documentos con 

valor y hay documentos que no tiene valor y este consejo va a determinar que 

documentos si tiene valor y que documentos no tiene valor que documentos 

pueden darse de baja ´por este no podemos ocupar espacio con documentos que 

no tiene valor entonces el consejo puede tomar esas decisiones desde la vigencia 

de los documentos este los tiempos o los plazos en donde se van a dar de baja por 

que los documentos en cierto tiempo cumplen un plazo es decir hay muchos 

documentos de administraciones pasadas en donde podemos rescatarlos podemos 

resguardarlos pero hay muchos documentos que no son importantes pero para 

poder darlos de baja se necesita mediante el consejo aprobarlos entonces este por 

eso decidí pedir este punto para la aprobación del consejo  

 

 

SECRETARIA GENERAL: Nos ayudas también a nombrar a las personas que lo 

conforman  

 

 

-DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ: Los que 

conforman el consejo o grupo interdisciplinario que lo maneja la ley de archivo lo 

pide de echo es un requisito importante este consejo  
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Maria de los Angeles Muñoz Perez – Presidenta del Comité 

Fabian Padilla Ramírez – Secretario Ejecutivo del Comité 

Rigoberto Ramírez Ornelas– Regidor con la comisión de Archivo y Crónica Municipal 

Juvenal Ramírez Guzmán – Representante de Cronistas 

Maria Auxilio Muñoz Pérez – Representante de Asociaciones Civiles 

Brian García Ramírez – Vocal 

Miguel Santos Gallegos – Vocal 

María Isabel Loza Ramírez -Presidenta Municipal 

Leonardo Daniel Muñoz Gutiérrez – Encargado de Transparencia 

Humberto Muñoz Angulo – Contralor Municipal 

Ana Martina Lozano Ramírez- Encargada de Hacienda Municipal 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: como ya ha explicado y tomando en cuenta lo nos explica 
el Director preguntar  
 
 

  SI QUEDA APRUEBADO EL COMITÉ 
 

Aprobado. 
 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Nomas yo quisiera hacer una 

pequeña observación  

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Yo también no nos dieron opción  
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SECRETARIA GENERAL: Bueno ahorita lo volvemos a poner a votación si gustan 

primero hacer las intervenciones  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Bueno pues primero felicitar la 

director de archivo y crónica municipal histórico que he estado en constante 

comunicación con el y que lo he visto con un interés genuino de trabajar en este 

sentido el ha mencionado ahorita archivo muerto bueno no es que sea mal llamado 

archivo muerto pues es digamos otro tema que es importante para el municipio yo 

lo he visto trabajando e incluso le decía que el no tenia por que estar atendiendo un 

tema de archivo muerto su función es exclusivamente para el tema archivo municipal 

que es el resguardo de aquellos documentos que es verdaderamente transcendental 

en términos históricos y de la crónica del municipio que en términos generales pues 

es lo que habla de la vida histórica de nuestro municipio y que seguramente es un 

trabajo muy bonito que se va asentar en esta administración va asentar las bases 

para que se le de continuidad y para que el municipio cuente con esta dependencia 

tan importante tan fundamental no solo en términos de lo que se vaya a resguardar 

si no en lo que va trascender de aquí a la historia para los investigadores para la 

gente que este interesada en determinado momento pues va tener el acceso a toda 

la información relevante del del la vida municipal no entonces este se tiene un 

reglamento que se estudió y se aprobó en este ayuntamiento y pues a petición del 

director se estan agregando otras personas como pueden ver de acuerdo a lo que 

establece el reglamento pues ahí vienen las personas que integran el consejo pero el 

solicito que se integraran mas personas a este consejo lo cual me parece viable creo 

que el hecho de que haya mas posturas y mayor participación pues genera un mejor 

trabajo no yo solamente exhortaría para que le brinden todas las facilidades al 

director para que pueda ejercer su función como director de archivo y crónica 

municipal no tanto la atención del documental que se considera como archivo 

muerto también obviamente es parte del trabajo que se tiene que hacer  el 

reglamento ahí establece cuales son los documentos liberados y demás pero si 

exhorto para que se le brinden todas las facilidades y se le de un pues para que su 

trabajo pueda ser muy eficaz en el desarrollo de sus funciones muchisimas gracias  
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-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¿Cual va ser el espacio físico que va 

ocupar el archivo ¿ 

-DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ: Donde 

anteriormente estaban los de seguridad pública se esta acondicionando el lugar de 

echo también se tiene que tomar en cuenta medidas de seguridad no debe haber 

humedad ninguna tubería que este ahí también pedi asesoramiento de protección 

civil para que no llegue haber algún accidente se incendió o algo asi se tiene que 

tomar esas medidas de seguridad  

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¿En cuento a lo libros de actas sesiones 

de ayuntamiento lo que se encuentra probablemente en la casa de la cultura tofo eso 

se va a trasladar o se van a seguir quedando en las oficinas de las dependencias? 

-DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ: Los 

documentos si los documentos que tienen valor histórico van a formar parte del 

archivo el archivo se divide en dos el archivo de concentración y el archivo histórico 

ya el archivo de concentración son toso los archivos que tiene un valor legal 

contable o fiscal ya hablamos de un valor secundario cuando tiene un valor histórico 

un valor cultural ya seria la división en el archivo serian dos divisiones el de 

concentración donde tenemos documentos con valor fiscal como es el ejemplo de 

hacienda municipal y un valor histórico que cuente historias sobre el municipio las 

actas que ha habido anteriormente     

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Si mal no recuerdo licenciada que cuando 

revisamos el reglamento queda estipulado eso precisamente que ese tipo de 

documentos quedan al resguardo bajo el responsable del área por cierto tiempo y 

una vez que pase ese tiempo entonces si pasa a archivo histórico pero si mal no 

recuerdo 

 -REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Si recordaba pero no exactamente por 

cuánto tiempo se van a quedar las actas resguardadas en secretaria general yo creo 

que esas deben de permanecer ahí  

°SECRETARIA GENERAL: No de echo si las actas tiene que estar resguardadas por 

secretaria general  
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-DIRECTOR DE ARCHIVO MUNICIPAL IBT. FABIAN PADILLA RAMÍREZ: Si tiene que 

permanecer ahí si esas las actas permanecen ahí  

°SECRETARIA GENERAL: Pero actas de consejo y actas de que se generan por parte 

de comités y demás esas pueden ir a archivo histórico  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Es que de acuerdo al reglamento la 

dirección de archivo y crónica municipal hablaba de  tener un inventario todo eso 

aun cuando las actas permanezcan en su oficina en donde se originan en su lugar de 

origen el en este acaso el área responsable todas esas actas también tiene que ver 

con el con el  la dirección de archivo y crónica municipal aun cuando permanezcan 

ahí porque por que en su momento investigadores que vengan a hacer un trabajo de 

investigación válgame la redundancia cuando quieran conocer un dato relevante se 

dirige al are de archivo y crónica municipal y el habrá de delegado o dirigir a las 

personas dependencia correspondiente donde se encuentran los documentos 

también se puede liberara siempre y cuando el consejo lo vea necesario con la 

dependencia lo vea pertinente también en cuestiones de espacio y demás no habrá 

documentos en algunas dependencias por que todas generan documentación 

relevante que este se puedan liberar y se mandan directamente a las instalaciones de 

archivo municipal no solamente son cuando son cuestiones de actas por ejemplo 

todos lo reglamentos que se publican este informes de gobierno este pueden ser 

trabajos o reportes de regidores todo todo eso se pude ir mandado al archivo 

municipal por que puede ser documentación histórica por qué bueno ahí se plasma 

parte del trabajo y de la construcción de la vida municipal del municipio pero si las 

dependencias obviamente de las dependencias llámese registro civil las actas pues 

son documentos históricos pero sabemos que se concentran en su lugar donde se 

originan sin embargo la dependencia correspondiente se habrá de encargar de 

elaborar un inventario de todo este material para que se en su momento que se 

requiera un inventario de todo este material para que se un su momento que se 

requiera la búsqueda de información se tenga todo concentrado en un mismo lugar  
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-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno pues ya aprobado el Comité de Archivo Municipal  

invito a ponernos de pie y dar la bienvenida a quienes lo van a conformar: 

 

(Espera a que se coloquen en línea y procedes a tomar protesta) 

 

Bienvenidos a todos los integrantes de este Comité que buscaran a través de la 

toma de decisiones, generar y estructurar esta área de suma importancia la cual 

contendrá los documentos de impacto Administrativo y social para San Julián; por lo 

que pasaré lista para la toma de protesta: 

 

°SECRETARIA GENERAL: ¿Iban a votar igual todos? 

 

ENTRA TODO EL CONSEJO A LA SALA DE CABILDO 

 

Varios comentarios inaudibles 

Consejo: buenos días 

CABILDO: buenos días  

CABILDO: pásenle bienvenidos  

Varios comentarios inaudibles 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si viene Ana 

Varios comentarios inaudibles 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno pues bienvenidas y bienvenidos a todos los 

integrantes de este comité que buscaran a través de la toma de decisiones generar 

y estructurara a esta área de suma importancia  la cual contendrá los documentos el 

pacto administrativo y social para san Julián por lo que pasare la lista para la toma de 

protesta  
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Maria de los Angeles Muñoz Perez – Presidenta del Comité 

Fabian Padilla Ramírez – Secretario Ejecutivo del Comité 

Rigoberto Ramírez Ornelas– Regidor con la comisión de Archivo y Crónica Municipal 

Juvenal Ramírez Guzmán – Representante de Cronistas 

Maria Auxilio Muñoz Pérez – Representante de Asociaciones Civiles 

Brian García Ramírez – Vocal 

Miguel Santos Gallegos – Vocal 

María Isabel Loza Ramírez -Presidenta Municipal 

Leonardo Daniel Muñoz Gutiérrez – Encargado de Transparencia 

Humberto Muñoz Angulo – Contralor Municipal 

Ana Martina Lozano Ramírez- Encargada de Hacienda Municipal 

 

Habiendo tomado lista de los  miembros del comité; les pregunto: 
 

¿Protestan desempeñar leal y patrióticamente el cargo de miembros del 

Comité de Clasificación y Preservación del Archivo Municipal del Municipio 

de San Julián, Jalisco que se les confirió: Guardar y hacer guardar la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del 

Estado y las leyes que de ella emanen y de particular manera: Protestan 

Respetar y hacer Cumplir la El Reglamento de Archivo y Crónica Municipal 

del Municipio de San Julián específicamente en su Artículo 13;  siempre 

mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación, del Estado, del 

Municipio y de los Ciudadanos?. 

 
-MIEMBROS DEL CONSEJO CFEESJ: ¡SÍ PROTESTO! 
 

 
 



 

P á g i n a  12 | 52 

 

 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si no lo hicieren así, que la Nación, el Estado y el Municipio 

se los demanden: nuevamente les agradezco su presencia y participación dentro de 

este tipo de Comités y Consejos que busca la mejora continua y el resguardo de 

nuestra historia san Julián nuestra identidad así como del ayuntamiento pues muchas 

gracias a todos  

 

-MIEMBROS DEL CONSEJO CFEESJ: Gracias   

 

Aplausos 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Felicidades y muchas gracias como 

puedes ver este consejo se integra la mayoría por servidores públicos y hay dos 

elementos fundamentales que son claves el representante de cronistas el arquitecto  

juvenal que dicho esta de paso creo que es de los cronistas que puede aportarle 

muchísimo mas a este consejo no solo en términos del conocimiento si no en que el 

tiene material que puede aportar para la conservación de material histórico y la 

señora maria auxilio que es representante de asociaciones civiles que quienes la 

conocemos ha trabajado de manera desinteresada por el resguardo del patrimonio 

histórico durante muchos años muchas gracias abra muchos pasajeros pero ellos 

abran sabrán como permanecer durante muchos años en este consejo 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Son nuestros maestros  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Me da gusto que se vayan 

materializando proyectos como este  

 

CABILDO: MUCHAS FELICIDADES Y GRACIAS  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

SE RETIRAN DE LA SALA DE CABILDO LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
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°SECRETARIA GENERAL: EN EL QUINTO PUNTO DEL DÍA LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. 

MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN EL COLOCAR NOMENCLATURA EN LA 

COLONIA 23 DE MAYO Y FRACCIONAMIENTO LOMAS DEL MANANTIAL; EN SOLICITUD DE LAS 

AREAS DE DESARROLLO RURAL Y OBRAS PÚBLICAS. 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Para este punto le doy la Bienvenida al Director de Obras 

Públicas el Ingeniero Juan Antonio Romo. 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Buenos dias 

 
CABILDO: Buenos días  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Puse una solicitud de recurso para empezar hacer unos 

letreros de calles que no tienen como identificarlas que se quejan los vecinos que a 

los de la farmacia no les lleva la medicina que el de la comida no les lleva pues por ahí 

traemos ahorita la opción de los materiales será lamina de calibre 14 está poquito 

gruesa puede ser mas delgada pero es el costo pero igual esta para que no se doble 

tan fácil y mandar hacer impresiones en vinil para pegar y cubrir la necesidad que 

tenían ahorita en la colonia en la 23 de mayo y en lomas de manantial parece que es 

un presupuesto de ciento y  

 

°SECRETARIA GENERAL: Los voy a enviar  

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: ¿No quedaría el de vinil? 

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Si este es de vinil la idea es que de parte de obras 

públicas como esto está en base a lo que es el reglamento de nomenclatura  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: ¿ Dices el nuevo? 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: si  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Ese es pal centro  
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PRESIDENTA MUNICIPAL: A ok 

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Si estas son para las calles de la colonia que estan 

solicitando que no tiene tanta información pero todos estos datos son los que debe 

de cumplir en base al reglamento de nomenclatura es la colonia el sector el código 

postal de echo la colonia trae otro código postal que no funciona porque este 

mismo aplica la gente esta acostumbrada que es el mismo código para todo lo que 

es la calle el nombre serían los datos que llevaría entonces ahorita es que se 

solicitaba algo de recurso para  

 

°SECRETARIA GENERAL: Ya se los hize llegar el mapita de  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Mandar hacer esto en vinil o cualquier impresora mandar 

hacer o recortarlos pegarlos e instalarlos que seria como para dar el servicio ya 

después pues un proyecto más en forma de una nomenclatura o diseño mas 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Esas son las calles que se 

van a nombrar  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: No ahorita son de las que nos han solicitado aya 

tenemos como algo de trabajo aventajado para si se ocupan también no las han 

sitado en las alguna zonas ahorita seria ser como las que son de la colonia y hacer 

esta misma metodología hacer el formato mandar mandarlo imprimir el costo creo 

que esta maso menos en doscientos y tantos en metro cuadrado de vinil la lamina la 

hoja vale com o $1,400 y es de 3 metros por 1.20 el costo por pieza sale como $40 

pesos la lamina es dividir los $200 pesos entre as piezas que salen nos saldría como 

de 30 pesos por letrero serian como $ 70 pesos aproximadamente mas recortar i 

instalar  

 

 -REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: inge en cuestión del costo es algo 

económico sin embrago en cuestión de garantía cuanto les va durar esta 

nomenclatura por que es un lugar donde prácticamente la han estado pidiendo 

durante mucho tiempo en algún momento se hizo cambio de nomenclatura en el 

todo el municipio que fue en la administración de su esposo Ernesto  
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-ING. JUAN ANTONIO ROMO: el vinil asi sencillo parece que a veces trae vida útil 

como de 3 o 4 años si se le hace algún recubrimiento especial ds mas vida útil eleva 

el costo pero igual ya se decide sobre la vida útil del vinil que va de 4 a 5 años la 

vida útil maso menos del y aquí lo que mas es que la gente lo maltrata  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: y si  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: mande  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: y si generamos alguna inversión no se 

como estén las posibilidades que se mas duradero osea si ya se va hacer este 

proyecto si ya se va crear la inversión  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: el vinil de 8 años con recubrimiento u otro estilo otro 

tipo de material ahí si es de  

 

°SECRETARIA GENERAL: Hay unos de 8 años que están muy bien que de echo los 

que mandamos hacer para el cambio de señalética  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: con anti reflejante para la noche   

 

°SECRETARIA GENERAL: este son de 8 años garantizado entonces yo siento que 

están muy bien por que aparte puedes forzar el material de abajo una vez que se 

acabe nomas el volver a cambiarle el vinil y seria menor costo por que solo seria el 

cambio del costo total sale mas cara la lamina que el vinil  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: bueno si ustedes consideran yo por 

cuestión en cuestión medica ya usted lo comentaba las farmacias no pero en 

ocaciones cuando de que existe algún incidente en custiones de salud que le hablan 

a la ambulancia y que no dan con la calle por que o no se ve o no tiene nombre 

 

 

 

 

 

 



 

P á g i n a  16 | 52 

 

 

  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Si ahorita la solicitud para este presupuesto es para 

esta zona de aquí de la colonia 23 de mayo a lo de presidentes aquí en estas calles 

en las esquinas que por ejemplo aquí hay unos postes con letreros hechos a mano  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Real mente si es muy necesario  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Entonces a lo mejor el costo una esquina tiene 8 

letreros dos por esquina entonces ya hay lugares donde no hay casa en las esquinas 

entonces ahí no se pueden clavar o poner se busca si hay un poste por servicio es 

que si se pueden poner dos ya se da referencia de la calle que sube y de la que baja 

y con eso ya identifican la avenida  

 

°SECRETARIA GENERAL: Este es el vinil de 8 años  

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Ese sale mas caro no  

 

°SECRETARIA GENERAL: Poquitito mas  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Cuanto incrementa al presupuesto 

chance lo pasamos todo a usuarios  

 

°SECRETARIA GENERAL: Yo creo que si les aprobamos ahí dice 14 y decimos 20  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Yo en lo personal lo considero viable 

que sea con mayor garantía  

 

°SECRETARIA GENERAL: Y ese esta echo con anti reflejante en las noches también 

se veria  

 

REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: A mira en lo personal a mi me parece 

mejor  
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-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Eso esta mejor lo de anti 

reflejante 

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: La idea es dar el servicio ahorita para que haya 

información no tratar de poner los 8 por que eleva el costo y ahorita es empezar 

como a dar el servicio y no acabarse el gato en unas tantas calles por que son 8 

piezas por cada esquina  

 
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: No se si se pidiera apoyo o aportación 

de los empresarios o comerciantes en algunas ocasiones han apoyado pero si 

requieren que aparezca su logo no se si eso ya complique o se vea mal pero se 

pudiera abarcar mucho mas   

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Es que en ese sentido ami me toco 

estar en esa administración y hubo gente que de plano no quiso que le pusieran esos 

los patrocinios hubo calles que no lo permitieron  

 
-ING. JUAN ANTONIO ROMO: La información que pide nada mas el reglamento de 

nomenclatura  

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Aprobar el gasto para que 

ya quede algo como diseñado bien algo uniforme  

 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Yo quisiera comentar que bueno que 

se empieza por la colonia que es la que realmente se necesita por que es la zona que 

esta menos señalizada sin embargo todo el municipio lo requiere a mi me gustaría 

que como parte de esa comisión de echo a mi me encantaría que se nos invite a los 

regidores que tenemos las comisiones a la toma de decisiones y si no a la toma de 

decisiones pues a la participación  no e dado que se esta solicitando un presupuesto  

es muy poquito no creo que haya problemas en hacienda municipal que también 

viene en la presupuesto de egresos del 2023 no se que tan produente pudiera ser o 

si ya se tiene contemplado de empezar con estos trabajos de manera inmediata  
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pues adelante yo no tengo problema pero que se pudiera considerar dentro del 

presupuesto de egresos del 2023 un presupuesto que abarque una nomenclatura 

para todo el municipio la verdad es que se necesita y no es un gasto tan ponderoso 

que se puede presupuestar y se puede considerar para el próximo año no se que tan 

viable lo puedan ver que se turne a las comisión para que se analicen tanto los 

materiales   para que no sean solo los que se vna hacer si no los gastos que se van a 

generar en materia de instalación y demás como por ejemplo bien dice el director e 

las calles donde no existe una afinca todavía pues buscar el mecanismo de 

instalación de esas esquinas también que también puede generar gasto extra todo 

esto que se ha considerado no se si se tiene contemplado por ahí escuche que se 

tiene una señalización para que aquí para el centro si va hacer la misma si se va a 

poner toda a ok  

 

°SECRETARIA GENERAL: Es la clásica es para que se dura 8 años es para que ni la 

cambien luego es la clásico  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Si claro yo por supuesto estoy a 

favor nada mas que si de una vez se pruebe un proyecto en conjunto para todo el 

municipio y se considere en el presupuesto de egresos para 2023  

 
-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Si de echo ahorita estamos trabajando con Galindo que 

es el que anda en servicios en las calles asiendo los recorridos nos esta haciendo un 

levantamiento en las esquinas donde no hay letreros donde no hay casa estamos 

recabando información ya igual un poquito de información de nombres de calles para 

tener como stock de nombres de calles que tiene que avalar aqui pero que sean 

homologadas por el tipo de fraccionamientos que tenemos la colonia presidentes 

que si se ocupa alguna calle adicional que sea de algún presidente para que sean del 

mismo estilo si so de arboles pues sean asi estamos generando un poquito de 

información para tener opciones de calles que se puedan utilizar en algún momento 

que se requiera o alguien solicite y estén avaladas por ejemplo tenemos calles de 

flores de arboles esa de aves de ríos que es la zona del pollo feliz que son de puros 

ríos pueden ser otras opciones de calles que pueden ser de personas importantes de 

san julian mario Alberto victor azpetia Cesario galvan ose para 
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-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Ingeniero quiero  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Y de aquí agregar aportaciones de gente importante 

personajes de Jalisco en algunos lados del país seria como una muestra si este es el 

seguimiento que le podemos dar para de aquí pulir algo y ya sacar algo mas 

aterrizado información que sirva para generar 

 

 °SECRETARIA GENERAL: Aquí como para comentar a Carmen que no estuvo aquí de 

desarrollo social el otro dia platique con ella es muy urgente por que viri me lo trajo 

de repente por que nadie sabíamos que iban a presentar eso esto se presenta por 

que de desarrollo social enserio la gente les esta presentando de urgente en esas 

zonas que ya tiene en la colonia la colocación de algo dicen que por favor ya 

hagamos algo que lo que sea pero que se haga algo dicen aunque sea cartulinas le 

decían a Carmen asi a ese grado están entonces yo siento que si seria bueno aprobar 

esta cantidad para abrir esto y en lo que platicas ya de hacer un proyecto 

estructurado para el municipio ya se trabajaría en tu área de comisión  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: La verdad me parece perfecto si se 

puede empezar por ahí no se si alguien tiene la comisión de nomenclatura calles y 

calzadas colegiada conmigo  

 
REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: No se pero a mi si me interesa esa área 

por que he visto la problemática por que era vocal  

 

°SECRETARIA GENERAL: Si se quieren unir con el regidor ´pienso no hay ningún 

problema de que trabajen con el quien guste nada mas ahí mismo en cabildo hagan 

las reuniones para que quien guste apoyarlos los apoye pero yo si veo por lo que 

platique con Carmen que el junto es algo urgente por eso es asi 
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-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Yo estoy a favor a que se apruebe y 

no se si de una vez se puede nombrar una comisión por personas quien quiera de 

aquí del ayuntamiento de cabildo integrarse a la función yo como presidente de la 

comisión me gustaría que se integren personas también de catastro que es 

fundamental que no solo es el tema de los nombres de las calles si no también la 

numeración es importantísimo que se trabaje   

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: De echo de catastro ya tenemos todas las calles 

existentes ´para cualquier solicitud nueva tenemos que verificar que no exista para 

poder elegir una nueva y no se pueden repetir el mismo nombre ya aqui en san Julián 

si hay calles que se repiten hubo alguien que hizo su fraccionamiento y le puso el 

nombre y se repiten si hay algunas calles repetidas que no deben de pasar pero  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Entonces pues ahora si quien  

 

°SECRETARIA GENERAL: En este punto no se si quieren que pongamos una cantidad 

específica o simplemente aprobar el hecho de colocar las láminas como indica el 

inge y con la mejor calidad de vinil posible y lo que cueste osea si sale veinte un mil 

eso se pagaría por que si decimos 20 ahorita ellos van a trabajar sobre esos 20 y tal 

vez ahí dice la cantidad que ocupan son 200 y tantas en total  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Letreros  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Ya se tiene la empresa quien vaya a 

imprimir eso  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: No pues la empresa es cualquiera que se dediquen a 

imprimir eso  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: A bueno que se soliciten las 

organizaciones y demás  
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°SECRETARIA GENERAL: Si les gusta y lo podemos hacer si trabajamos con el diseño 

y el diseño ya lo tiene nada mas trabajar las cotizaciones con las tres empresas que 

trabajamos de grafico y la que presente la mejor sobre de esa nos vamos sale que 

es tipo como lo hicimos aquí con lo de estas tres calles les parece bien ose se 

aprueba la cantidad que se gaste en base a la mejor presupuesto dado sobre el vinil 

sale 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Aprobado  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces para preguntar  
 
 

  SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 

 
Aprobado. 

 

°SECRETARIA GENERAL: Y aquí les pregunto si alguno de ustedes se quisiera agregar 

con el regidor para esta parte de nomenclatura 

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Yo 

-REGIDORA LIC MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Yo también de desarrollo 

social 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Nancy también   

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Es cristian es Nancy lupita  

 

°SECRETARIA GENERAL: Le voy a pedir a la directora de catastro que este al 

pendiente de la reunión para que obras publicas el inge estaría bie chuy  por que el 

es que pone los números a las casa y no se alguien mas quisiera  
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-SINDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Yo 

°SECRETARIA GENERAL: A de catastro seria ana 

-SINDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: A ya sea uno o el otro  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: A mi me interesaría si se integraran el 

director de seguridad publica también  

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Protección civil también   

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Bueno no es un tema de seguridad 

publica es un tema de transito municipal pero también  

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Protección civil 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Por cierto los árboles se están 

secando muchos 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Si es cierto se están secando muchos 

de aquel lado  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Pues échales agua tu que andas en 

movimiento  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Ahora usted con su iniciativa se va a 

poner roñoso ándele ejecútela y llévela acabo  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Pues ya esta ejecutada  

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Pero sígale  

 

°SECRETARIA GENERAL: Entonces el nuevo grupo para llevar acabo el nuevo 

proyecto seria catastro obras publicas la regidora Nancy el regidor cristian la 

regidora Olivia transito y protección civil los que van estar dentro del grupo ya nada 

mas la primera que tengan si gustan un grupo de WhatsApp y yo me encargo 

ustedes me dicen a que hora y yo les aviso a todos para que se acerquen entonces 

aprobado el punto verdad  
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CABILDO: SI YA 

 

°SECRETARIA GENERAL: Gracias inge  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Se queda con nosotros para el 

siguiente punto  

°SECRETARIA GENERAL: PARA EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE SOMETE 

APROBACIÓN POR PARTE DE LA REGIDORA LIC.  MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ Y EL 

REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA EL “CAMBIO DE SENTIDO EN VIALIDADES DE LA 

COLONIA CENTRO DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN” 

 
Es cuanto, Presidenta. 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante compañeros  

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Con permiso compañeros 

regidores por parte de la comision de participación ciudadana en el numero de 

atención se nos han hecho llegar peticiones sobre los sentidos de las vialidades en 

base a coordinación con un equipo se cito al director de seguridad publica aquí a los 

compañeros regidores jose cesar campos para analizar los  sentidos de las 

vialidades algo muy importante que nos mencionaba el director de seguridad publica 

que nuestro municipio que sobre todo en la cabecera municipal no es conveniente 

tener los dobles sentidos por que por motivos de seguridad de calles que se 

dificulta mucho el trafico y también que los jóvenes actualmente si manejan a 

exceso de velocidad entonces es uno de los puntos por los cuales participación 

ciudadana en conjunto estuvimos analizando el trabajo y aquí mi compañero cesar 

les puede explicar  
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-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Gracias lupita participo participación 

ciudadana protección civil seguridad publica y transito y estuvimos no se si también 

hubo gente de obras publicas la regidora y yo y e se estuvo haciendo un análisis 

sobre todo básicamente al que se le estaba pidiendo mucha opinión al de transito 

seguridad publica y transito al director hugo e por los problemas que de repente 

tiene para o que han tenido con la ciudadanía en ciertas calles osea problemas de 

que en problemas de entrar a la clase supongamos a la hora de entrar a las clases de 

las primarias en los tapones que de repente se realiza en los cuellos de botella con 

los tránsito y el trafico es donde se tanto de ajustarnos a la seguridad no tanto a las 

necesidades de los vecinos si no a la seguridad de los peatones que transitan por 

esas calles e se pidió apoyo a obras publicas para que se desarrollara ese mapa este 

con algunas indicaciones si ustedes e fijan ahí si alcanzan a ver en las flechitas son 

los sentidos  

 
-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Esta es doble sentido que la calle funciona en ambos 

sentidos las verdes pues que baja por ejemplo la Aldama es lo que viene del 

fraccionamiento del pollo feliz del rio viene en un solo sentido aquí en lo que es ya la 

miguel Hernández se convierte en doble sentido hasta la colonia que es calle ancha 

que no es ningún problema por la calle por atrás del parque de la palapa hasta llegar a 

la colonia aca en la colonia por la densidad y movimiento pues es doble sentido no 

genera conflictos viales como decía del centro es de la juarez seria doble en esta 

propuesta aca la revolución y la reforma seria ya donde se desahoga poquito el 

trafico hacer doble de este lado la maria hernandez y la miguel hernandez son un 

solo sentido hasta llegar  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: En si para agilizar esto las calles que 

tiene el sentido de cambio mas drástico que puedan crear un poquito de 

controversia es la profesora maria hernandez que viene ahorita esta de lado sur del 

pueblo va de norte a sur y esa es la que cambiaria sentido ya para dejarle com pedia 

seguridad publica que toda la calle fuera un solo sentido  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: La maria hernandez es la de la orilla  
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-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: y hasta bajar a la escuela educación 

y patria hasta el punto de la calle reforma y revolución ahí se volveria hacer dos y 

aquí hicimos un cambio me voy a parar poquito a con participación ciudadana se les 

comento ya se socializo un poco y con los vecinos de esta Calle lo que es la niños 

héroes a los vecinos de ahí si les quedaba si tenían que hacer un circuito muy grande 

rodear mucho para poder incorporarse al lado sur del pueblo para venir hacia la 

avenida hidalgo entonces se opto por la calle que la calle niños héroes que aquí la 

pueden ver que estas sigan siendo doble doble pero hasta llegar hasta la paz ya no 

llegar hasta la Onofre garcia con doble sentido si no hast la paz por que el gran 

problema de trafico en esta zona es la Onofre garcia con niños héroes y entonces la 

prácticamente es la que crea mas polémica la niños héroes ya no seria doble sentido 

hasta llegar a la paz de la paz hacia la jesus Alderete que es la que sube a la unidad 

deportiva ya va ser de sentido de oriente a poniente y en la paz se acaba el doble 

sentido otro cambio también la calle que viene del parque la calle Aldama ahorita 

puede llegar hasta el jacalito para que entres a la paz y hasta ahí sigue siendo doble 

sentido pero también hay queja ciudadana de que por el poste que esta debajo de 

la banqueta y las nuevas construcciones que están ahí para el jacalito vuelve hacer 

un caos entonces la propuesta es ya que sea doble sentido hasta la calle general 

miguel Hernández ya la otra calle no esas son las principales observaciones  

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDES VALADEZ: Esas son las propuestas 

todos podemos opinar  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: En lo personal también me han llegado 

algunas aportaciones por parte de la ciudadanía y han sido referente a esas calles 

que mencionan y otra de las calles que no menciono usted regidor y que si me han 

llegado en cuestión de solicitud es la calle general miguel hernandez por la cuestión 

de trafico pesado que en ocasiones se encuentran camiones y como tiene 

estacionamiento a los dos sentidos que les es muy complicado cuando tiene fiesta  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: No la mencione pero si viene 

marcada ya como solicitud  
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-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: a okey  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Aquí seria la solicion llegar hasta la juarez doble y de la 

juarez moverse  para salir por la paz que es doble osea ya nada mas seria en sentido 

asia tamara el sentido que esta marcando pues cuando viene de tamara el que viene 

del racho tendría que caminar asi la paz mas bien aquí asia la paz que la paz es doble 

hasta venir a la avenida principal entonces seria esta solución viene de tamara por la 

miguel hernandez y moverse a la paz y ya baja asia la hidalgo o puede bajar por 

esta que es la maria hernandez que esta media fea ahorita no esta buena entonces la 

opción para ellos si seria bajar por la paz que si seria doble esa  

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUDALUPE VALDEZ VALADEZ: La paz y que  

 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Ee Bueno yo siento que no se si 

pueda hacer la intervención en días pasado tuvimos una reunión yo solicite una 

reunión con la presidenta municipal el director de seguridad publica y su servidor por 

que el director de seguridad publica tuvo a bien dirigirse conmigo de acuerdo a la 

comison de moneclatura calles y calzadas yo no sabia que se habían reunido vuelvo 

y repito estamos para integrarnos y para hacer equipo si es que lo tiene e bien si no 

pues seguimos trabajando asi cada quien por su lado pero agradezco a la presidenta 

al director de seguridad publica aquí incluso yo iba a presentar una inciativa también 

pero ya donde vi que ya se tenia dije bueno pues vamos escuchando no se que tan 

bien me gustaría que se turne a comison por que incluso también el director de 

seguridad publica también proponía que se socializara que se tuviera reuniones con 

los vecinos para poder platicar y poder dialogar sobre esto el tema de la calle 

general miguel hernandez genera un gran conflicto de verdad el echo de que se 

ponga en un solo sentido  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Seria de la hidalgo hasta la juarez y de ahí asia de la 

juarez hacia el rancho doble sentido  
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-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Si sin embargo por ejemplo ahí esa 

calle transitan trailers enormes un tráiler dar vuelta en una esquina para salir a la 

avenida hidalgo va ser prácticamente imposible se va generar un gran gran conflicto 

dentro de las observaciones que hablábamos con el director de seguridad publica no 

solo el cambio de sentido si no que además se podían pintar líneas amarillas en 

determinadas calles por ejemplo en esa en la general miguel hernandez para que no 

se estacionen en las dos lados el problema en esa calle ampliamente puede ser doble 

sentido sin embargo como se estacionan en los dos lados en el tramo de la Aldama 

hast la juarez pues ya cuando se topan dos vehículos pues ya no caben entonces se 

tiene que estar echando de reversa no se diga cuando hay fiestas en el salón 

marquez se genera un conflicto pues ahí transito yo y constantemente hay trailers 

pues por que están las granjas de cerdes en el rancho de tamara y demás y transita 

mucho traficio pesado entonces para que un tráiler pueda dar la vuelta ahí va ser un 

gran gran conflicto yo propondría que además del sentido de las calles pues que nos 

vayamos a revisar muy bien este asunto por no solamente va ser cambiar ese 

sentido también va generar un gasto también va ser mandar hacer unas plaquitas 

cambiara las flechas y demás de nada nos serviría cambiar el sentido si no se va a 

colocar las flechas como de ser y que la gente lo pueda señalar hay u caso que 

también en la calle Zaragoza donde constantemente están sucediendo cosas y hay 

gente que se ha dirigido conmigo por que han recibido multas en Zaragoza con 

vicente guerrero en esa cuadra en la cuadra del cadillo  para ubicarnos bien también 

ahi no tiene señalización y la gente se confunde por tradición la gente se maneja dea 

acuerdo a lo que cree que esta bien pero constantemente se les han asignado multas 

a gente que transita ahí por que no hay una señalización y no se sabe cual es el 

sentido en ese en ese tramo de lo mismo se hablaba el otro dia con el director de 

seguridad publica de la calle obregón si era prudente dejarla en un solo sentido o 

dejarla doble sentido en el tramo de hidalgo y Zaragoza que este por que de 

repente ahí también se convierte en un cuello de botellas sobre todo en esas dos 

cuadritas  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: En el templo por hay doctrina  
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-REGIDOR LIC. ROGIBERTO RAMIRES ORNELAS: Si claro osea de la calle Zaragoza 

hasta la calle juarez ampliamente puede ser doble sentido por que es muy amplia 

pero en el tramo ya llegando a la avenida hidalgo sucede lo mismo que en la  calle 

general miguel hernandez se estacionan de los dos lados y la calle se hace un cuello 

de botella entonces además del sentido la pinta de líneas amarillas para evita que se 

estacionen en los dos lados por que hay vehículos de taller mecanicos que duran 

con los vehículos estacionados ahí un monton de tiempo y ps la verdad que si es un 

problema y se tiene que considerar por ejemplo la paz es una calle que tiene un 

transito pesadísimo por los materiales san julio alvarez ahí también transitan trailers y 

demás vehículos pesados entonces  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Ahí están proponiendo doble y la otra igual como esta 

del lado norte solo asi lado norte como esta  

 

 

-REGIDOR LIC. ROGIBERTO RAMIRES ORNELAS: Yo creo que todas esas necesitan 

pintar las líneas  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Aportando al comentario hay calles 

como mencionaba mi compañero aquí lo que es la calle como se llama la calle atrás 

del hotel  

 

CABILDO: ALLENDE 

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Allende se sugeria ando perdido  

 

ING. JUAN ANTONIO ROMO: Este es el centro la plaza  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Aquí se sugerida parte de la señal en 

las paredes hacerla visual en el piso donde se acaba doble sentido para que la gente 

no se confunda pintarlas en el suelo la doble línea marcada en doble sentido aparte 

de la señalética hacerla en la vialidad que va a pasar alla también en la Onofre garcia 

con la niños héroes  
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-ING. JUAN ANTONIO ROMO: es donde la flecha hace un solo sentido y aca ya 

convierte doble  

 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Hacerlo también en el piso para que 

se note y si ese punto que menciona de la general miguel hernandez sobre los 

trailers si es de análisis  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Ami me gustaría si es un tema que 

va a generar controversia incomodidades en la población me gustaría si es su mejor 

opinión si antes de que se apruebe se turne a comisión y que tengamos demos un 

lapso quizás este mes para que se empieze a socializar a travez de la pagina y recibir 

la opnion de la gente también eso nos puede ayudar muchísimo a tomar mejores 

decisiones según yo por que de repente nosotros podemos ver ciertas cosas y la 

gente va tener una percepción diferente o si la gente coincide con la propuesta pues 

que maravilla por que no pero yo propondría a que se turnara antes de que se 

apruebe y en ese lapso se socializara a travez de la pagina del municipio o si es 

posible hacer reuniones sobre todo en esas esquinas en esos barrios donde va ser 

mas controversia atra vez de participación ciudadana para poderlo socializar pues a 

mi me gustaría   

 

-REGIDORA MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: No y ami me gustaría hacer una 

buen campaña de difusión no solo en redes si o también social  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Preguntar puesta por puerta  

 

°SECRETARIA GENERAL: Hacer mapitas están padres que los reciban  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ  GOMEZ: Se turnaria a cual comison seria si se 

turnan 

 

°SECRETARIA GENERAL: Es que seria a todas las comisiones que se involucran que 

seria rigo el profe por transito participación ciudadana  
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-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ  GOMEZ: Tengo la comiosn de estacionamientos 

se involucra  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Tambien se involucra  

 

°SECRETARIA GENERAL: Si por que ahí entraría lo que vayan a poner de líneas 

amarillas de un lateral que para mi si es una de ellas es la general miguel hernandez y 

la paz que se debería de pintar toda en línea amarilla por que si es un problemón  

 

-ING. JUAN ANTONIO ROMO: Si lo quieres para mas legible en PDF  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Si al cabo ya lo tengo 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Lo tenemos en el celular  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Pero quería verme como nancy 

publicando la pantalla  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Bueno lo padre de aquí es que nos 

están aprendiendo mucho para que se pongan a trabajar  

 

-REGIDOR  LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Entonces nada mas que quede a 

bajo análisis pero si yo también quiero hacer el comentario si es que lo tengamos 

bien presente que ya una vez que lo empecemos a socializar va a ver gente que va a 

querer acomodar a sus beneficios y ya no ser coherentes con la mayoría por hay 

gente que no quiera pintar que en mi casa no me dejen sin estacionamiento y ahí va 

ser  

 

-REGIDRORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO: Son viviendas sin cochera 

hay viviendas que no hay cocheras   

 
-REGIRORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Y luego cada quien siente que es dueño 

y tiene sus ideas  
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-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Exacto incluso si es necesario que 

nos metamos a trabajar en el tema reglamento de estacionamiento y demás se hace 

lo que se tenga que hacer  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Porque si no nomas multar por multar sin socializar sin 

prevenir  

 

-REGIDOR  LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Era la intención del punto como tal 

presentarlo aquí y se socializa se analiza y después se hacen cambios por que se 

tiene que hacer las calles afectadas tiene que ir de casa por casa avisarles oigan si 

sus vehículos están asi pero ya una vez que se haya socializado nada mas era 

presentar la propuesta que se nos estaba pidiendo  

 

-REGIDORA LIC JULIA HUERTA MARTIN: ¿Entonces? 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Se turna a comisión  

 

°SECRETARIA GENERAL: Y las comisiones que ustedes sientan que pueden aportar  

algo es estar presentes en la reunión  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GONZALEZ: Nos estarían convocando si 

 

°SECRETARIA GENERAL: La presidenta o en su caso ellos  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: No se quien convocaría  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GONZALEZ: El regidor quien presento la 

iniciativa 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO: La señora lupita 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Nosotros participación 

ciudadana  
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-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GONZALEZ: Y nosotros que tenemos alguna 

comision que se involucre en el tema nos estaríamos sumando  

 

°SECRETARIA GENERAL: De echo con esto yo me espero que tengo como4 

personas que este quieren cuadro de discapacitado pero si van hacer de 

discapacidad perdón pero si van hacer cambios de líneas amarillas a un lado yo me 

tengo que esperar no pudo pintar cuadros si el lado de la calle va estar pintado es 

que va hacer un desmadre después  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Aquí hay un ejemplo yo escuche 

cuando el director andres te pedia para su mama que ya no ve esta ciega pero el 

detalle donde vive su mama es que esta del otro lado  

 

°SECRETARIA GENERAL: Es igual yo tengo otro para donde viven mis papas y yo se 

que de su lado nos e estacionan tengo que ver donde le puedo poner el cuadro  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Exacto por que enfrente hay 

cocheras  

  
°SECRETARIA GENERAL: Que no puede caminar bien ya y yo preferiría esperar por 

que la calle va a cambiar 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Si eso también se tiene que 

reglamentar por que la verdad yo he visto líneas de gente que por capricho o que ha 

sabido  muy bien manifestar su discapacidad pero que realmente no lo necesitan 

aquí por la doctor Figueroa hay un caso muy muy  

 

°SECRETARIA GENERAL: Y me lo reportaron  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Que es por el capricho de tener su 

lugar para estacionarse ahi que buena falta les aria caminar  francamente pero además 

de esto yo también quisiera proponer que se retiren topes inecesarios  
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°SECRETARIA GENERAL: Pues todo esto podría entrar ahí incluso yo también voy a 

entrar ahí para ver eso  

 
-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GONZALEZ: A mi si me gustaría reconocer la 

labor que estuvo realizando la secretaria en conjunto con algún equipo de trabajo 

acudí a ella para solicitar la actualización del área de estacionamientos inclusive para 

el tema de personas con discapacidad de inmediato pues si duro algunos meses 

para generar esa actualización en conjunto con Galindo si no me equivoco incluso se 

estuvieron revisando los diferentes espacios que se tenían asignados a personas con 

discapacidad ellos si existe un reglamento tiene que cumplir con ciertos requisitos o 

ciertos lineamientos para que a ellos se les pueda otorgar este espacio incluso 

acreditar su discapacidad entonces los que se estuvieron actualizando en este 

momento si son a bien que ya se tiene el expediente completo en el área de 

secretaria pero también sabemos que existen algunos ciudadanos que no son 

consiente que sacan su pintura amarilla incluso de otro color amarillo que no es el que 

están utilizando en vialidades y lo utilizan en sus comercios como acaba de decir el 

regidor entonces esa es la parte que tenemos que verificar si se les tiene que 

otorgar una sanción o algo para que tomen conciencia de esta cuestión pero ahí si le 

reconozco la labor y la pronta respuesta   

 
°SECRETARIA GENERAL: Para todo eso yo ya mande pedir una maquina que es la 

san-blas  que es para borrar con arena a presión ya tengo todo apartir de enero voy 

a empezar ir casa por casa se va a solicitar su permiso actualizado si no lo tienen se 

les va a despintar el cuadro asi de fácil no que ya voy a sacra mi permiso no se te va 

a despintar ya después si te lo aprueban vengo y te lo pinto pero se van a despintar 

pero es para que a partir de enero de que hay quejas les van a caer por que si no 

tiene su permiso se les van a  borrar y los negocios también se les van a borrar sus 

líneas amarillas  

 

SINDICO MUNCIPAL LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Igual también hay muchas casas 

donde había enfermos que desgraciadamente fallecieron y la familia sigue haciendo 

uso  

 

 

 



 

P á g i n a  34 | 52 

 

 

 

-REGIDORA LUC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Es por ellos que se hizo la 

actualización  

 

°SECRETARIA GENERAL: Ya el permiso es anual ya no es de que van pintan tu casa y 

es de 10 años no ya es anual tienes que venir cada enero a sacra tu permiso tu 

tramite para que la respeten todo el año  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: No se diga mas   
 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL SÉPTIMO PUNTO DEL LA REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE 

VALDEZ VALADEZ COLOCA COMO PUNTO DE ACUERDO LA APROBACIÓN DEL GASTO PARA 

EL PLAN DE INVIERNO “ABRIGANDO FAMILIAS”; DESTINADO A LOCALIDADES Y COMUNIDADES 

RURALES. 

 

Es cuanto, Presidenta. 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante Regidora. 

 
- REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si gracias compañeros 

como ustedes ya bien saben se nos presenta la temporada invernal y por parte de la 

comision de desarrollo social pues queremos presentarlos este proyecto que es 

como una segunda etapa el año pasado se presento a la comunidad a la cabecera 

municipal y hemos trabajado en conjunto con dif para que no se repitan los apoyos 

en esta ocasión queremos dirigir este apoyo exclusivamente a las comunidades 

rurales e me permito leerles las consideraciones e pues la primera ante la presente 

temporada invernal que se presenta por parte de desarrollo social queremos 

presentarles el plan de invierno es evidente que pues se presenta en nuestro 

municipio e pues condiciones de frio muy alt muy bajas temperaturas las 

complicaciones pueden ser grabes por infecciones agudas incluyendo el COVID-19 y 

lo efectos de las bajas temperaturas y las contingecias atmosféricas pueden 

perjudicar la salud de las personas 2° en la temporada de frio las enfermedades 

tienen un incremento hasta el 99 % ocupando el primero lugar en los menores de  
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años de edad y mayores de 60 años en nuestro municipio  3° Actualmente en el are 

de desarrollo social tiene como objetivo focalizar las necesidades de las familias y 

hemos detectado en lagunas comunidades rurales la necesidad de brindarles un 

apoyo he como les decía el año pasado se atendí la cabecera municipal dotando a 

las familas con este recurso se les entrego una cobija por tanto en esta ocasión 

queremos visitar las comunidades rurales y darles apoyo con este con este 

donándoles una cobija para los casos para mas vulnerables para familias mas 

vulnerables  por eso les pido a su consideración la aprobación de un recurso 

económico por la cantidad de $36 mil pesos para la compra de cobijas mismas que 

seran destinadas a este apoyo es cuanto presidenta 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Si alguien desea hacer uso de la voz  

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: No alcance a checar el monto  

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: 36 mil pesos para dar 300 

cobijas destinado a comunidades rurales si de echo se le pasaron a la secretaria 3 

cotizaciones  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: ¿Son cobijas de determinado 

tamaño o son frasadas? 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Son tipo frasada pero igual 

podemos si se aprueba el recurso podemos buscar mas opciones sin problema 36 

mil pesos  

 

°SECRETARIA GENERAL: Les voy a pasar dos cotizaciones que me paso en digital  

Carmen y en digital también el escaneado ahorita  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Nos podrias otorgar asi en su viva 

voz  el precio de cada cobija  
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°SECRETARIA GENERAL: Por ejemplo blancos chely san juan de los lagos frasada 

matrimonial $100 pesos cada una si es individual $90 y si es King size $150 

 

°SECRETARIA GENERAL: Esta que se llama novedades Jimena la frasada matrimonial 

$103 pesos  

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: No se ha comprado nada 

ahorita solo es cotización  

 
°SECRETARIA GENERAL: Este seria 3 pesos mas cara que la anterior es mejor precio 
 
-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Bueno yo propongo que se cierre el 

presupuesto en $40 mil no se si están de acuerdo para que  

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO: Que se aumente $4000 mil  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Por que al final se hace nada  

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO: Si la necesidad si la veo 

suficiente y si se necesita  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: ¿Seria una cobija por familia o como? 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Yo considero que hay que analizar el 

caso por que existen viviendas que en verdad donde aparente mente la fachada se 

ve bien verdad pero ya una vez que se ingresa a la vivienda donde duermen todos 

en un acama les digo por que fue mi caso y no quiero ventilar a nadie donde solo 

estaban nada mas las sabanas y ahí todos entonces si se tiene la posibilidad de que 

ustedes lo consideren  
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-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO: Se haga un análisis  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

°SECRETARIA GENERAL: Aquí esta lo que les envie son 80 frasadas matrimoniales 

serian $34,500 pero están mas caras ahí si es la calidad que tengan entre una y otra  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: ¿Entonces seria 40?  

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALAPANDO: SI 40 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Se aumenta a 40 y se propone que se 

analice el caso para ver si se puede ayudar mas dando cuenta a que en las 

comunidades rurales ya no hay tantas familias y me imagino que no todas las 

comunidades son de alta vulnerabilidad  

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Hallar un calentador o algo  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si ustedes saben de 

algunas familias también nos pueden pasar el dato con todo gusto también si quieren 

acompañarnos a la entrega también nos avisan 

 
PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno entonces tomando en cuenta que se aumentaría el 
presupuesto para preguntar  
 

 ¿SI QUEDA APRUEBADO EL PUNTO? 

 
Aprobado. 

 
 
 



 

P á g i n a  38 | 52 

 

 
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Muchas gracias  

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si para resolver eso en tesorería 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Nos alargamos ahora  

-SINDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Cristian no te van a reclamar  

°SECRETARIA GENERAL: EN EL OCTAVO PUNTO EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO 

GARCÍA PADILLA COLOCA COMO PUNTO ANALIZAR Y EN SU CASO APROBAR LA DONACIÓN 
DEL PREDIO URBANO UBICADO EN CALLE CIRCUITO PINOS EN EL FRACCIONAMIENTO DEL 

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS EN SAN JULIÁN, JALISCO, CON UN ÁREA TOTAL DE 469.90 M2; 

QUE SE ENCUENTRA EN COMODATO Y ASÍ PODER LLEVAR A CABO LA MATERIALIZACIÓN 

DEL BANCO DEL BIENESTAR. 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante. 

-SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Bueno pues por tercera ocasión nos están 

solicitando la donación del de este terreno le voy a dar lectura al ultimo oficio que 

nos hicieron llegar el dia 30 de noviembre la que suscribe Claudia maeva ferniza 

delegada del programa de desarrollo para el estado de Jalisco hace hace de su 

conocimiento que uno de los principales proyectos del gobierno de mexico es la 

construcción de red de sucursales de banco de binestar mismo que servirá entre 

otros benéficos como mecanismo de dispersión de los recurso de los programas 

sociales a la población que atienda los distintos programas del bienestar a la vez que 

generara fuentes de empleo y derrama económica en su municipio ya que el recurso 

invertido por los ciudadanos a otros municipios quedaran en la misma localidad el 

proyecto inicial es tener una sucursal en cada municipio del estado de Jalisco para 

llevar acabo la materialización del proyecto es necesaria la donación del proyecto 

localizado en la calle circuito de los pinos numero 1044 fraccionamiento sagrado 

corazón de jesus en san julian Jalisco que cuenta con la superficie minima de 400 

metros cuadrados de 20 x 20 y los requerimientos para la construcción de un 

espacio de similares menciones para cajones de estacionamiento por habérsenos 

notificado que para efectos legales del banco del bienestar solamente se puede 

construir un predio que haya sido donado y no puesto en como dato y por  razón 
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 que estoy acudiendo a usted para de la manera mas atenta solicitarle su 

comprometido y decidido apoyo en la gestión para lograr la donación del terreno 

antes mencionado la aprobacion del espacio asi como la construcción de de cada 

una de las sucursales estara a cargo de la secretaria de la defensa nacional la SEDENA 

por lo que con este oficio le estare haciendo llegar un proyecto que describa las 

condiciones generales que debe cumplir el espacio requerido sin otro asunto mas 

por el momento aprovecho para enviarle un cordial saludo pues me comunique con 

el sargento para comunicar e el acuerdo que habimos tenido aquí en sesión de 

ayuntamiento de que se nos diera una explicación de ser necesario el por que la 

donación y no el como dato nos hicieron llegar el dia 30 este oficio como respuesta 

a lo que les comente e a grandes rasgos pues no explican la necesidad de la 

donación sin embargo pensando en los beneficiaros que hay a través de los 

programas federales a lo mejor si es necesario el otorgar el inmueble en donación 

pues para no afectar a esas personas que reciben algún tipo de apoyo de mi parte 

pues es todo y se los dejo a su consideración  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Mm pues como ya lo habíamos 

comentado antes simplemente establecer la cláusula en el área de donación que 

tiene cierto tiempo para llevar a acabo la infraestructura de la obra y ya una vez y ya 

una vez realizada si la institución desaparece entonces que este predio sea devuelto 

al municipio asi es, es mi comentario  

 

SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: De igual manera este también habíamos 

comentado poner una fecha limite para  su construcción 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Ami me gustaría no se que lapso se 

pudiera ser a lo mejor no se un año  

 
SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Ellos comentaban que una vez que estén 

los tramites son 6 meses pero pudiéramos poner un año  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Dos años  
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-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Dentro de la administración 

 
SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Dentro de la administración  

 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Yo nos soy abogado y desconozco 

pero legalmente ya tu dándoles estas clausulas y ¿aunque ellos tengan escrituras va 

a valer eso? 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Claro que si, si si se otorga en donación 

y vienen realmente bien bien establecidas las clausulas dentro de se tienen que hacer 

cumplir por lo contrario se puede revocar  

 
SECRETARIA GENERAL: Le voy a dar un ejemplo se acuerda que le regresamos a 

roman padilla su terreno fue porque estaba clausulado y el gano si son validas esas  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Yo tengo una duda conforme al oficio 

disculpen si no alcanzo a leer este si ayúdame cesar dice superficie minima de 400 

metros y los requerimientos un espacio de similares dimensiones para cajones es 

decir nos están pidiendo 800 metros   

 

SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: No lo que pasa que en este espacio de 20 

X 20 se contempla que va ser un edificio pequeño y cajones de estacionamiento 

enfrente 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Osea es el mismo espacio  

 

SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Si es lo miso es que a lo mejor el oficio no 

esta muy bien redactado pero  

 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Es que aveces esos errores de redacción si 

no esta bien redactado en la interpretación puede haber problemas  
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-SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Vino el sargento ingeniero este a checar la 

obra nos comento que en este espacio de 20 x 20 e va ser un edificio 

probablemente como el Oxxo o poquito mas pequeño y todo al frente va ser un 

cajón de estacionamientos va ser el edificio de operacion y en la parte de atrás va 

ser como un jardín como esparcimiento para los empleados entonces es muy 

pequeño realmente el edificio nada mas quieren dar el servicio  

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Son muy pequeños  

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO: Yo vi uno en Sayula y 

básicamente es como zona de cajeros y esta como una oficinita para un velador que 

cuida no es tal cual como un banco con oficinas  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: En jalos no tiene estacionamientos  

 

CABILDO: NO NO 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: No esta en el centro  

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Pero ahora si quieren un 

buen espacio con  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Me gustaría aportar un comentario mas 

en cuanto a lo que comenta la regidora julia pues nosotros nos quedamos respaldos 

también de la manera que se realice la donación o lo que quede establecido y lo que 

establezca aquí en el área de cabildo ya una vez teniendo el acta del área de cabildo 

eso nos brinda el respaldo legal  

 
-SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Además que estas cláusulas se harán en 

una misma  

 

VARIOS COMETARIOS INAUDIBLE 
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-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces para saber si 
 
 

 QUEDA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: La temporalidad quedo en un año 

verdad  

CABILDO: SI 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Lo que dura la administración  

 

-REGIDOR LIC. RIGIOBERTO RAMIRES ORNELAS: No hay que presionarlos que sea 

menos un año no  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Hasta antes de que acabe la 

administración para poder tirar atrás  

-SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Ellos dicen que el proyecto lo sacan en 6 

meses  

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

°SECRETARIA GENERAL: Continuemos 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL NOVENO PUNTO DEL DÍA EL REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR 

CAMPOS MAGAÑA COLOCA COMO PUNTO ANALIZAR Y EN SU CASO APROBAR EL 

ESTANDARIZAR EL APOYO PARA EMPLEADOS DE AYUNTAMIENTO EN CASO DE ESTUDIOS 

CLÍNICOS Y CIRUGÍAS 

 

Es cuanto, Presidenta. 
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-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante compañero 

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Gracias e este punto viene mas que 

nada de la tesorera ana Martina yo nada mas estoy haciendo voz e es muy constante 

la necesidad de los empleados del ayuntamiento de venir a pedir apoyos para 

situaciones médicas que de repente es muy útil ya se habia echo un análisis por 

parte de tesorería con instituciones bueno sobre todo con el imss y e el poder la via 

mas económica contratar con una modalidad donde no te crean antigüedad y no te 

crean este ninguna prestación simplemente te dan el servicio médico y bueno el 

presupuesto lo que ellos no pueden asegurar a una área en específico tendrías que 

asegurar a todo tu personal y seria aproximadamente $90 mil pesos mensuales 

viendo la realidad del municipio pues aquí en san julian a veces es muy precario y co 

o que es mucho el gasto que se estaría haciendo de los 90 mil pesos mensuales 

para el poco servicio que te pueden ofrecer si llegan a ver los casos en que alguna 

persona necesita hacerse una cirugía y a lo mejor ahí si convendría el seguro pero 

son muy pocos la contadora menciona que por lo regular se les da apoyo a los 

empleados con adelantos de nómina o se les hace un préstamo pero estos 

préstamos los tiene que autorizar la presidenta o el cabildo entonces ella mencionaba 

que era necesario para agilizar el tramite al empleado con sus cirugías con sus 

operaciones perdón con sus estudios para ya estandarizar el apoyo para ella en el 

momento que le lleven la documentación de que necesita hacerse el estudio que no 

le entretenga la parte económica hasta que se pueda autorizar por cabildo sugería 

ella que para una cirugía mayor el apoyo seria de 10 mil pesos por que también no se 

puede mas y para un estudio que se muy costoso el apoyo seria de 5 mil pesos  

 
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: como máximo 

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Como máximo ese el tope ella ya sin 

necesidad de cabildear esto ya lo estamos lo estaríamos aprobando nosotros y si 

ya fuera un máximo por alguna situación no se con algún oficial o con los de algún 

particular ya se tendría que volver a cabildear para ver ese gasto en específico pero 

aquí es facilitarle al empleado que tenga el acceso a ese recurso económico en el 

momento que el lo necesite y no tenerlo que esperar a que se lo aprueben entonces  
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este lo que ella sugiere que para estudios que tiene un valor arriba de los 15 o 20 mil 

pesos el apoyo sea de 5 mil máximo y e para una cirugía sea de 10 mil pesos no se 

si 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Entonces me 

imagino que para ser este proceso ella va determinar me imagino una caja chica o 

una cuenta especial verdad para de ahí echar mano para cuando para cuando se 

presenten este tipo de situaciones medicas  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Ella ella  

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: situaciones 

medicas y luego ella formara una partida para este tipo de   

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: No va ser de gasto corriente porque 

la verdad no es que esto sea todo el tiempo pero si suele pasar muy seguido osea 

hay veces sobre todo ahorita tenemos el caso de un operador de maquinaria que 

esta mal del corazón entonces es por eso la cirugía y sus estudios es por eso que se 

presentó esta situación sus estudios estaba ahí por los 25 mil pesos  

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: ¿Y se apoya en ambas partes 

para los estudios y la cirugía? 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: La situación era mayor entonces si 

ahí no se podia arriesgar entonces el apoyo era el pedia el apoyo primero para pagar 

los estudios de echo no pedía ni dinero como tal el venia a pedir un préstamo un 

adelanto de nomina en relación  a lo que arrojaron los estudios del empleado e pues 

le dijeron no puedes volver a trabajar en tu vida entonces este y ya ocupa la 

operación  

 

SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Le hicieron un cateterismo 
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-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Entonces este pues el ver de 

repente por ahí también tenemos se presentara lo de la seguranza de las personas de 

alto riesgo que son los de seguridad publica los de protección civil o de alumbrado 

publico este  creo que ellos si tiene que estar este  

 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Creo que ahí hay 

una opción muy buena porque la trae conchita la directora de promoción económica 

con maria trinitaria le voy a pedir que luego exponga la información me comentaba 

que la estaba analizando y es muy viable  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Es que el detalle con maria trinitaria 

es que son policías por que las aseguradoras ven que son policías no le topan a 

menos de que asegures a todo tu personal entonces este es el punto no se si 

tengan mas comentarios y pues ya de lo contrario aquí termino mi exposición  

 

- REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Yo tengo dos puntos y uno lo quiero 

tocar con total prudencia el primero es en lo personal considero que sabemos que 

no tenemos seguro y que es muy complicado por cuestión de la participación y los 

impuestos que adquiere el ayuntamiento al asegurar a todas las personas algo que 

yo si he comentado en varias ocasiones es que mínimo se tenga aseguradas a las 

personas de campo por ejemplo los que trabajan en alumbrado publico asi es y en 

cuestiones de servicios médicos municipales y seguridad pública que son de alguna 

manera que son las personas que mas riesgo corren y para todos los demás tener 

los vehículos asegurados para cuando se tiene que trasladar hacer cuestiones y 

demás esa seria una de las cuestiones otra de las cuestiones es ustedes acaban 

comentaron esta cuestión de este ciudadano que esta malo del corazón yo tengo 

un dato de tra persona que se acercó apenas estos días conmigo que se le despidió 

que por que esta malo del corazón y se le comento que pues que era palabras de 

esa persona que era un inservible  que no podía volver a trabajar y no lo querían 

volver a ver y que si quería proceder que procediera aquí la cuestión es pues si 

estan ustedes presentando esta iniciativa es por cuestión de humanidad por que 

estan viendo la realidad de los riesgos que tiene estas personas que laboran dentro  
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del ayuntamiento y quieren aportar y ayudar entonces pues seria buscar la forma de 

que se genere pues ese diálogo directo no se si hubo un mal entendido entre las 

partes o no entonces que se genere ese dialogo entre este ciudadano con la 

autoridades competentes también para que lleguen a algún acuerdo y se le 

favorezca a esta persona ya que ha tenido muchos años en el servicio publico 

trabajando en favor de nuestra comunidad y seria  

 

-SÍNDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: A mi me ha tocado atenderlo yo creo que 

en la totalidad del asunto y si gustas a terminar la sesion te puedo platicar de que se 

trata para no tratarlo dentro pero si esta comentando diferente la situación  

 

- REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: De acuerdo 

 

- REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Yo creo que este puedo? 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Claro 

 

- REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Yo creo que si es bien importante que nos 

enfoquemos en los puntos y abordar el punto directamente a todos nos llegan 

situaciones o quejas y creo que tenemos la posibilidad de platicar con los 

compañeros regidores con la presidenta y exponer nuestras dudas en ese momento 

de manera directa por eso somos un equipo y tratarlo siendo prudentes es 

importante escuchara a los quejosos pero también es importante escucharnos a 

nosotros antes de venir a exponernos aquí o exponerlo en otros medios entonces 

retomando el punto yo tengo una duda cirugía mayor que se considera hay un 

catálogo que te marca que es una cirugía mayor y que no lo es y el criterio para el 

momento ya se tiene como establecido o se establecería un tamilador para ayudar a 

las a los empleados pues 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Si se tiene un tabulador y sobre 

todo es con para cirugías mayores es son las que presentan un riesgo para si vida  
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-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Yo quisiera estoy de acuerdo con la 

regidora julia d que se menciona el tema del tabulador o quien va a definir o no se si 

tengas un tabulador que no lo puedas hacer llegar por que quien va definir cuanto y 

en que momento si y en que momento no porque esto puede generar que muchas 

personas digan yo lo necesito y se nos viene un montón de gente que lo va 

necesitar por una cosa o por otra   

 

°SECRETARIA GENERAL: Eso seria ana Martina 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Y se necesita un control interno 

donde ella tiene que pedir la documentación de que le da el mismo hospital o 

medico y a que bueno se me estaba olvidando este apoyo los 5 o 10 mil pesos se 

tiene que pagar a favor del municipio para comprobar el gasto y ya cuando sea un 

gasto mayor cuando de verdad lo amerite ya se tendría que cabildear en lo particular  

 

- REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Ósea si fuera de estos  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Fuera de estos y si se tiene que 

entregar la documentación le pido el tabulador y se los hago se lso hago llegar  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Ese tabulador ella misma lo 

estableció  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Ese se viene manejando sobre una 

ley nomas que la desconozco  

 

SECRETARIA GENERAL: Es sobre la ley se me fue pero lo que también ana Martina 

tomo mucho en cuanto es su experiencia que tiene si llegas con una operación de un 

gasto mayor de 150 pues ahí si aplican los 10 mil si llegas con una operación de 50 

va ser un porcentaje menor a los 10 mil por lo que se le ayuda a la persona de los 

150 en base a eso es el tabulador y en eso se basó ana Martina  
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-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Si se tiene que tener cuidado digo se 

puede hacer ahora si que por manera de humanidad claro a raíz de que como 

ayuntamiento deberíamos de tener asegurados todos  

 

°SECRETARIA GENERAL: Y creo que es para ser justos no 

 

 -REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Pero si que se revise a detalle eso 

por que incluso puede generar conflictos legales a tiempo asi como hay gente que 

de una manera se dirige con uno se dirige con otro la gente va buscar atender su 

interés particular y va a buscar a donde crea que le pueden ayudar eso es lo que 

genera este tipo de comentarios grandes  

 

- REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Yo creo que como aportación y tal vez sea 

una manera de que queda un poquito mas objetiva este asunto seria establecer un 

porcentaje con tope máximo si los estudios cuestan alrededor de 60 mil pesos que 

sea el 10%   y de ahí asia abajo entonces no lo se  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Creo en base a eso es el tabulador 

que tiene  

 

- REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Bueno tratando de que sea objetivo en 

lugar de dar el dinero también en cuestión de tiempo para dar el uso  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Es que estos son máximos el 

máximo es de 10 mil y ya el máximo es de 5 mil ya si fuera a pasar de eso ya se 

cabildea  

 

- REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Bueno si si 
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-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: La verdad es como dice el regidor rigo 

también la obligación del ayuntamiento es tenerlos asegurados ante esta 

imposibilidad por cuestiones económica so cuestión de participación de ingresos no 

se puede pues lo minimo es apoyar de alguna manera que si semos si nosotros 

consientes o realistas este dinero no alcanza para no estamos exagerando en la 

cantidad máxima ojala nunca llegues a necesitarlo nosotros o ningún trabajador lo 

llegara necesitar pero no es nada a comparación a los gastos que se les vienen una 

cirugía mayor y no se diga de estudios cuando no les alcanza bien ni para un estudio 

es es osea no es nada con lo que se les esta apoyando  

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces para preguntar  
 

 SI QUEDA APRUEBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Gracias  

 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO PUNTO DEL DÍA SE SOMETE APROBACIÓN LA BAJA 

DE LA COPIADORA CANON MODELO D1320 QUE SE ENCUENTRA EN LA OFICINA DE REGISTRO 
CIVIL, MISMA SE ENCUENTRA EN EL INVENTARIO DE LAS ARCAS DEL AYUNTAMIENTO. 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante 

 

 
-SECRETARIA GENERAL LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Para este 

punto se acercó la directora de registro civil me comenta que pues como ya 

solicitaron la nueva copiadora porque esta desde el momento que entraron creo que 

tiene como unos 4 o 5 años ya descompuesta y dice no la puedo ni sacar porque  
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esta en el registro del ayuntamiento y ya no se puede arreglar por que al parecer la 

pieza que esta descompuesta ya no existen en le mercado y ya es muy complicado 

encontrarla y de echo va salir mas caro que comprar una nueva entonces me solicito 

que se lo podía colocar frente a ustedes y enseguida ella pueda solicitar una nueva 

pues registro civil necesita mucho una copiadora escanea dora  de todo y pues es 

una de las áreas que siempre tiene gente lo dejo ahí a su consideración  

 
- REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Se podrá generar la aprobación de una 

vez para que se adquiera  

 
-SECRETARIA GENERAL LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: No de echo ya 

se la van a comprar por que no estan caras nada mas que ocupa sacarla de ahí y 

ocupa darla de baja para poder sacarla 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Para preguntar  
 
 

 SI QUEDA APRUEBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias  

 

SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO PRIMER PUNTO PUNTO DEL DÍA LA PRESIDENTA 

MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ SOMETE APROBACIÓN EL PROYECTO DE 

DECRETO 28863/LXIII/22, EN EL CUAL SE RESUELVEN INICIATIVAS DE LEY REFORMAN EL 

ARTÍCULO 4° DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO; ASÍ COMO DE SU 

EXPEDIENTE INTEGRADO POR LAS INICIATIVAS QUE LE DIERON ORIGEN. 

 
Es cuanto, Presidenta. 
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-PRESIDENTA MUNICIPAL: El día 25 de octubre del año en curso fue aprobado el 
Decreto que reforma la adición de un párrafo en el Articulo 4° de la Constitución 
Política del Estado, dentro de este artículo se protege y garantiza el derecho a la 
vida de todo ser humano y a contar con derechos que ayuden a vivirla con dignidad 
hasta el momento de su muerte natural por lo cual el párrafo adicionado dentro de 
esta reforma nos indica lo siguiente: 
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-PRESIDENTA MUNICIPAL: No se si alguien desee hacer uso de la voz de no ser asi 
para preguntar  
 

 SI QUEDA APRUEBADO EL PUNTO 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias  
 

-SECRETARIA GENERAL: EN EL DÉCIMO SEGUNDO PUNTO NOS INDICA LA CLAUSURA DE LA 

SESIÓN. 

Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos por tratar, el orden del día ha 

sido agotada en todos sus puntos; se da por concluida la presente Sesión Ordinaria 

12/2022 del Ayuntamiento Constitucional de San Julián, Jalisco, siendo las 12 con 57 

horas del martes 06 de diciembre del 2022. ¡muchas gracias a todo y buena tarde! 

 


